
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 23/2020 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 355/2020                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης 

πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ 

 

Σήμερα 18 Δεκεμβρίου του έτους 2020 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 17:00 

συνήλθε διά τηλεδιάσκεψης σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 14-12-2020 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 

Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018  και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και της υπ’ αριθ. 60249/22-9-2020 

εγκυκλίου του Υπ.Εσωτερικών. 

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 
Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 

15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 
Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 
Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23) Π.Παυλίδης, 24) Γ.Γουλτίδης, 
25) Γ.Μιχαηλίδης, 26) Β.Στεφανόπουλος, 27) Α.Μαρκούλης, 28) 
Κ.Τροχόπουλος, 29) Σ.Στουγιάννος, 30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) 
Π.Μουχτάρη, 32) Α.Συμεωνίδου, 33) Γ.Δεμερτζίδης, 34) 
Γ.Μελιόπουλος, 35) Ι.Τσαναξίδης. 

Ν.Λαζόπουλος, Ν.Αγγέλου, 
Μ.Σουμελίδης, Χ.Κελεσίδης, 
Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                

 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 

Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 

Ι.Σιδηρόπουλος, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, 

Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ.Ι.Τσαναξίδης 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 343/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Β.Στεφανόπουλος 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 344/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος και προσήλθε ο κ.Β.Στεφανόπουλος 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 346/2020 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Κορωνάς, Κ.Τροχόπουλος 

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 364/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 

 

 

 

 

 

 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου την υπ’ αριθ. 445/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία αυτή 

εισηγείται στο Δ.Σ.: 

Τη μη αναπροσαρμογή των Τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π. και 

να παραμείνουν ως έχουν και όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί σύμφωνα με την αριθμ. 743/2019 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Μιχαηλίδης: Τι χρήματα έχουμε εισπράξει το 2020 από οφειλές προηγουμένων ετών που 

αφορούν την άρδευση; Για την άρδευση προτείνετε αύξηση, μείωση ή μη αναπροσαρμογή; 

Δήμαρχος: Προτείνουμε μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης 

Από οφειλές προηγουμένων ετών το α΄ εξάμηνο του 2020 εισπράξαμε συνολικά 58.824€ 

Μιχαηλίδης: Έχει σημασία όμως να μου πείτε αν τα χρήματα που εισπράχθηκαν ήταν 

παρελθόντων ετών. 

Παλουκίδης: Για τα τέλη τέλεσης πολιτικών γάμων υπάρχει πρόβλεψη να πληρώνουν 

μικρότερα ποσά οι οικονομικά ασθενέστεροι πολίτες; 

Δήμαρχος: Η μόνη πρόβλεψη που κάναμε είναι για τους δημότες να πληρώνουν το μισό 

ποσό. 

Κ.Θεοδωρίδης: Δεν υπάρχει τέλος πολιτικών γάμων, δεν είναι νομοθετικά κατοχυρωμένο.  

Είναι μια επινόηση κάποιων Δήμων που το έχουν επιβάλει με έναν τρόπο που δεν είναι 

νόμιμος. 

Ο αντιδήμαρχος οικονομικών καλό θα είναι να ζητήσει από το Υπ.Εσωτερικών να υπάρξει 

νομοθετική κατοχύρωση. Δεν μπορώ σε αυτό να ψηφίσω υπέρ, δεν υπάρχει τέτοιο τέλος.  

Παυλίδης: Δεν μας πειράζει να ψηφίσουμε τέτοιο τέλος, όλοι στο όμορφο Δημαρχείο 

θέλουν να παντρευτούν, δεν πηγαίνουν π.χ. στην Κατερίνη 

Κ.Θεοδωρίδης: Βεβαίως και να έρθουν, αλλά ο αντιδήμαρχος οικονομικών ας ζητήσει από 

το Υπ.Εσωτερικών να γίνει νομοθετική ρύθμιση 

Θ.Θεοδωρίδης: Επειδή βλέπω ότι κάποιοι πληρώνουν και κάποιοι όχι τα τέλη άρδευσης, 

αυτοί που δεν πληρώνουν κι έχουν λιγότερα έξοδα μπορούν να είναι πιο ανταγωνιστικοί έναντι 

των άλλων που έχουν περισσότερα έξοδα. Με αυτόν τον τρόπο όμως κάνουν ζημιά σε όλους, 

διότι αυτοί μπορούν και πωλούν φθηνότερα τα προϊόντα τους αφού έχουν λιγότερα έξοδα. 

Κάποιοι δηλ. θεωρούν τους υπόλοιπους κορόιδα. 

Πρέπει να βρεθεί ένας τρόπος είσπραξης αυτών των τελών και θέλω να ξέρω αν αυτοί που 

δεν πληρώνουν είναι συνεχώς οι ίδιοι. Είναι κοινωνικοί οι λόγοι που δεν πληρώνουν ή θεωρούν 

ότι δεν θα τους κάνουμε τίποτε; 

Προτείνω το αντικείμενο της άρδευσης να πάει στη ΔΕΥΑΒ. Πιστεύω ότι όλο το 

αντικείμενο που σχετίζεται με το νερό πρέπει να το διαχειρίζεται η ΔΕΥΑΒ.  

Ας το δει το θέμα ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ με τους συνεργάτες του πως μπορεί να γίνει  

Ασλάνογλου: Στον Κ.Α. 00.3213 με τίτλο «Έσοδα τελών άρδευσης Π.Ο.Ε.» εμφανίζει για 

την πρώτη ομάδα 31.010€ και για τη δεύτερη 26.000€, δηλ. το άθροισμα των δύο είναι το ποσό 

που εισπράξαμε εντός του έτους. 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι οι δημοτικοί σύμβουλοι Σ.Ασλάνογλου και  

Γ.Μιχαηλίδης μιλούν ταυτόχρονα) 

Παυλίδης: Εκείνο το σημείο γράφει για τα έτη 2018-2019 

Ασλάνογλου: Για το αν χρειάζεται νομοθετική ρύθμιση δεν το έχω δει ποτέ κ.Θεοδωρίδη, 

αλλά η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης πάντα μας ενημέρωνε με έγγραφά της ότι 

νόμιμα είχαν ληφθεί οι αποφάσεις του Δ.Σ. που σχετίζονταν με τα τέλη  

Κ.Θεοδωρίδης: Το γνωρίζω, αλλά θεωρώ ότι πρέπει να τακτοποιηθεί. 

Ασλάνογλου: Και μάλιστα από ότι θυμάμαι εμείς μειώσαμε τα τέλη για τους δημότες κατά 

50% 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι δημοτικοί σύμβουλοι μιλούν ταυτόχρονα) 

Μιχαηλίδης: Δεν έχω ακούσει τι είπε ο αντιδήμαρχος για τα έσοδα προηγούμενων ετών. 



Ασλάνογλου: Στον Κ.Α. 00.3213 με τίτλο «Έσοδα τελών άρδευσης Π.Ο.Ε.» έχουμε 

31.000€ και 26.000€ από τέλη χρήσης δικτύου 

Παυλίδης: Αυτό αφορά τα έτη 2018-2019 

Ασλάνογλου: Είναι πραγματική είσπραξη, γιατί για το χρονικό διάστημα Ιανουάριος-

Ιούνιος 2020 εμφανίζει … Εμείς δηλ. αποτυπώνουμε εδώ μια πραγματικότητα  

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι οι δημοτικοί σύμβουλοι Σ.Ασλάνογλου και  

Γ.Μιχαηλίδης μιλούν ταυτόχρονα) 

Ασλάνογλου: Αυτό το διάστημα έχουμε κάνει αυτές τις εισπράξεις. Αναφέρουμε, χωρίς να 

επηρεάσει, γιατί το αντίστοιχο διάστημα ήταν 17.000€ 

Εμείς δηλ. εισπράξαμε πολλά περισσότερα από ότι μας περιγράφει το α΄ εξάμηνο του 

2020 

Μιχαηλίδης: Άρα συμφωνούμε ότι έχουμε εισπράξει περίπου 60.000€ 

Ασλάνογλου: Ακριβώς 

Μιχαηλίδης: Μου αρέσει αυτό που λέτε. 

Ασλάνογλου: Θα έχουμε συνέχεια στα τέλη. Ενώ δεν μας το δείχνει το εξάμηνο, έχουμε 

όμως κάνει αυτές τις εισπράξεις. Μην το ξεχνάτε ότι πέρυσι κάναμε αυξήσεις, φέτος όμως δεν 

χρειάζεται. Επειδή τα νούμερα δεν μας το δείχνουν, πείθουμε την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Μακεδονίας-Θράκης ότι αυτό το διάστημα έχουμε κάνει πραγματικές εισπράξεις πάνω από 

60.000€ 

Μελιόπουλος: Για τα τέλη τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ θα 

δώσουμε αρνητική ψήφο. Θεωρούμε κι είναι η πάγια θέση που έχουμε εκφράσει από το 2010 και 

μετά ως Λαϊκή Συσπείρωση, κατάργηση των τελών για όσο διαρκεί η πανδημία με κοινωνικά κι 

οικονομικά κριτήρια. Πλην των μεγάλων εμπορικών αλυσίδων που θα πληρώνουν τέλη, μείωση 

των τελών για τους μικρούς εμπόρους και τους αυτοαπασχολούμενους 

Για τα τέλη άρδευσης, είχαμε πει ως Λαϊκή Συσπείρωση ότι αυτά τέλη είναι υψηλά για 

τους μικρομεσαίους αγρότες του Δήμου. Αν θέλει η διοίκηση να στηρίξει έμπρακτα αυτούς τους 

αγρότες, οφείλει να τα μειώσει. 

Ειπώθηκε ότι την προηγούμενη χρονιά είχαμε αυξήσεις, οπότε συμβάλετε ως διοίκηση του 

Δήμου να μη μπορούν οι αγρότες να παραμείνουν στα χωράφια τους. Ευθύνη βέβαια υπάρχει και 

στις άλλες δημοτικές παρατάξεις που ψήφισαν αυτά τα τέλη τις προηγούμενες χρονιές  

Προτείνουμε λοιπόν και για όσο καιρό διαρκεί η πανδημία να μην εισπραχθούν τα τέλη 

άρδευσης και στη συνέχεια να προχωρήσουμε σε μια μείωση. 

Τα ίδια ακριβώς υποστηρίζουμε για τα τέλη διαφήμισης. 

Για τα τέλη στάθμευσης θα πούμε ότι με ευθύνη όλων των παρατάξεων (πλην της Λαϊκής 

Συσπείρωσης) έχει επιβληθεί τέλος εισόδου, ενώ παλιότερα είχε επιβληθεί τέλος στάθμευσης, το 

οποίο παραμένει ανενεργό αλλά ειπώθηκαν κάποια πράγματα από τους επικεφαλής των 

παρατάξεων να ενεργοποιηθεί πάλι αυτό το τέλος, κάτι που εμάς μας βρίσκει κάθετα αντίθετους. 

Είναι ακόμη ένα χαράτσι στη λογική ότι οι υπηρεσίες πρέπει να παρέχονται δωρεάν στους 

δημότες. Πληρώνονται οι υπηρεσίες δυο και τρεις φορές, πρώτα τα τέλη κυκλοφορίας και μετά τα 

χαράτσια που βάζει ο Δήμος.  

Για τα τέλη δικαιωμάτων παροχής υπηρεσιών στο Κοιμητήριο Βέροιας πρέπει να δείξουμε 

ιδιαίτερη προσοχή. Ειπώθηκε από τους υπεύθυνους, συνεπεία και της οικονομικής κρίσης  

(αδύνατη η απομαγνητοφώνηση λόγω διακοπών στη σύνδεση) … να ενισχύσει ο Δήμος με ποσό 

800-900€ τέτοιους συμπολίτες μας. (Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση λόγω διακοπών στη 

σύνδεση) να είναι η διοίκηση μέρος αυτού του προβλήματος για τα τέλη δικαιωμάτων παροχής 

υπηρεσιών στο Κοιμητήριο Βέροιας. 

Σε αυτήν την περίοδο πρέπει να καταργηθούν αυτά τα τέλη, όχι φυσικά όλα (Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση λόγω διακοπών στη σύνδεση) … τα υπόλοιπα όπως είναι.  

Τα υπόλοιπα που αφορούν τα λαϊκά στρώματα του Δήμου αυτήν την περίοδο να 

καταργηθούν. 

Το ίδιο πρέπει να γίνει και για τα τέλη δικαιώματος βοσκής και για το τέλος τέλεσης 

πολιτικών γάμων. Αυτό το τέλος αντιδήμαρχε πρόσφατα το μειώσατε, μετά κι από δικές μας 



παρατηρήσεις αλλά και από άλλες παρατάξεις, εσύ όμως ήσαστε αυτός που το επέβαλλε. Δεν 

υπήρχε τέλος τέλεσης πολιτικών γάμων πριν από 8-9 χρόνια. Το επιβάλατε σαν (Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση λόγω διακοπών στη σύνδεση) … του Χότζα. Να καταργηθεί αυτό το τέλος. 

Αφορά κυρίως νέους ανθρώπους που ξεκινούν τώρα τη ζωή τους, έστω και συμβολικά να 

καταργηθεί για να δείξει η διοίκηση του Δήμου πως ενδιαφέρεται για αυτούς τους ανθρώπους  

Ο φόρος φωτιζόμενης επιφάνειας είναι ένα ακόμη χαράτσι. Πως θα δείξει το κοινωνικό 

της πρόσωπο η διοίκηση; Επιβάλλοντας και συναινώντας πάτε ακόμη παραπέρα από αυτά που 

επιβάλει η κεντρική διοίκηση κι επιβάλετε κι άλλους φόρους. 

Για το τέλος αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων λέμε ότι πρέπει να μειωθεί στο μισό 

σε μια τέτοια περίοδο κι όχι να παραμείνει το ίδιο. 

Μιχαηλίδης: Πέρυσι τέτοιον καιρό κουβεντιάζαμε πάλι για τα δημοτικά τέλη και σας 

έλεγα για τα τέλη άρδευσης ότι αυτό που επιχειρήσατε να κάνετε δεν θα περάσει και δεν θα 

περάσει διότι θα επιστρέψει η απόφαση ως μη νόμιμη.  

Όντως έτσι έγινε και δικαιώθηκα γιατί δεν ισοσκελίσατε καλά τα έσοδα με τα έξοδα, τα 

έξοδα της άρδευσης είναι απόλυτα ανταποδοτικά 

Φέτος δυστυχώς κάνετε το ίδιο λάθος, αλλά το κάνετε με λίγο πιο εύσχημο τρόπο. Έκανα 

δυο ερωτήσεις που φαίνονταν αφελείς αλλά είχαν μεγάλη ουσία. 

Ρώτησα τον Δήμαρχο αν κάνετε αύξηση στα δημοτικά τέλη και μου είπε καμία. Ρώτησα 

τον αντιδήμαρχο οικονομικών αν εισέπραξε παλιά δημοτικά τέλη και μου είπε ότι ο Δήμος 

εισέπραξε 57.000€ 

Ασλάνογλου: Μα το αποδεικνύουμε κιόλας 

Μιχαηλίδης: Σας ευχαριστώ πολύ, αλλά αυτό δεν τιμά την εισήγηση που κάνετε και θα 

καταλάβετε γιατί. 

Όταν πέρυσι όσον αφορά τις εισπράξεις Π.Ο.Ε. αναγκαστήκατε να κάνετε αύξηση των 

τελών άρδευσης κατά 18,74%. 

Τι έλεγα τότε; Με τον τρόπο που λειτουργούμε αφήνουμε τα «κορόιδα» να πληρώνουν, 

τους αγνούς καθαρούς αγρότες και τα «μπατάκια», οι τσιφλικάδες, μονίμως δεν πληρώνουν και 

δεν θα πληρώνουν ποτέ. «Κάναμε πλάτη», όχι ηθελημένα, δε αυτούς που δεν πλήρωναν και 

πλήρωναν τα κορόιδα. Και τι κάναμε για να το ισοσκελίσουμε; Κάναμε αύξηση των τελών 

άρδευσης κατά 18,70% και ισοσκελίστηκε.  

Σήμερα λοιπόν πληρώνουν πάλι τα κορόιδα αλλά ρωτώ τον αντιδήμαρχο, πήραμε τα 

παλιά; Μου είπε ότι εισπράξαμε περίπου 60.000€. Αν πήραμε τις παλιές υποχρεώσεις 

αντιδήμαρχε πρέπει άμεσα να προχωρήσετε σε μείωση των τελών άρδευσης, γιατί τα χρήματα 

αυτά τα έχετε πάρει και τα έχετε χρεώσει 18,74% πάνω. 

Ρώτησα τον Δήμαρχο αν κάνουμε αύξηση και μου είπε ότι δεν κάναμε καμία αύξηση.  

Όχι! Κάναμε και πάλι αύξηση γιατί τα δημοτικά τέλη όλων των άλλων κατηγοριών είναι 

πακτωμένα στο 0% εδώ και πολλά χρόνια κι αυτό το τέλος αυξήθηκε 18%. Άρα τι κάνατε; 

Μείωση; Όχι, παρατείνατε το τέλος σε αυξημένη ισχύ με 18%.  

Επομένως αυξημένη ισχύς του τέλους, άρα δεν είναι μηδενική η αύξηση, μηδενική 

φαίνεται αλλά δεν είναι, το έχετε ήδη αυξήσει μια φορά 18% ενώ τα άλλα τέλη δεν τα αυξήσατε. 

Και το αυξήσατε γιατί; Γιατί δεν εισπράξατε τα παλιά. Τώρα που εισπράξατε τις παλιές 

υποχρεώσεις γιατί συνεχίζετε να λέτε κορόιδα αυτούς που πλήρωναν; Πρέπει να προχωρήσετε 

άμεσα σε μείωση των τελών άρδευσης κατά το ποσό που τα αυξήσατε, για να αποκαταστήσετε 

την αδικία και να ισορροπήσετε την κατάσταση μεταξύ των αγροτών.  Αλλιώς εμπαίζουμε πάλι 

τους συνεπείς παραγωγούς και «κάνουμε πλάτη» δε αυτούς που ποτέ δεν πλήρωναν. 

Σκεφτείτε το, αυτό είναι το υγιές, τα έχουμε εισπράξει και το έχετε ομολογήσει 

κ.Ασλάνογλου. 

Ασλάνογλου: Καταρχήν δεν κάναμε αύξηση 18,74%, η πρόταση της υπηρεσίας ήταν αυτή.  

Σε διαπραγμάτευση με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης η αύξηση 

τελικά ήταν μικρότερη, φέραμε ένα νούμερο κάτω από 10% αύξηση. 

Παυλίδης: Σε ανταποδοτικά τέλη κέρδος; Δεν υπάρχει κάτι τέτοιο. 

Ασλάνογλου: Δεν υπάρχει κέρδος, εδώ περιέχεται κι η έννοια των αποσβέσεων.  



Το ότι εμείς ενσωματώνουμε έναν μηχανισμό που είναι ακριβός, δεν έχουμε δικαίωμα να 

βάζουμε όλη την αγορά του ως δαπάνη, θα υπολογίσουμε μόνο τις αποσβέσεις για αυτό.  

Η πρόταση της υπηρεσίας ήταν αύξηση 18,74%, ίσως να μπερδευτήκατε στην εισήγηση. 

Τα στοιχεία δείχνουν ότι έχουμε μια διαφορά από τα συνολικά έσοδα που προσδοκούμε και σε 

σχέση με τις δαπάνες κατά ένα μικρό ποσό, κάτι που σημαίνει ότι τα καταφέρνουμε. Τις μειώσεις 

θα τις κάνουμε όταν ξεκινήσει η πορεία όλου αυτού του πράγματος, στην εκτέλεση του 

προϋπολογισμού του 2021. Δεν είναι απαραίτητο κάθε χρονιά να το κάνουμε. Αν αγοράσουμε π.χ. 

ένα απορριμματοφόρο σημαίνει ότι θα δείξουμε τη δαπάνη όλη εκείνη τη χρονιά; Και θα κάνουμε 

αυξήσεις και μετά θα κάνουμε μειώσεις; 

Παλουκίδης: Για το τέλος τέλεσης πολιτικών γάμων θα ήθελα να πω ότι πρέπει να 

λάβουμε υπόψη μας και τους οικονομικά αδύναμους συμπολίτες μας και να θέσουμε ένα χαμηλό 

τέλος στον πολιτικό γάμο. Το τέλος των 50 και των 100€ είναι πολύ χαμηλό, ευτελίζουμε με αυτό 

το χαμηλό τίμημα μια πολύ σπουδαία πράξη. Το τίμημα αυτό σε άλλες χώρες κυμαίνεται από 

400-800€ ανάλογα με τη χώρα, τον Δήμο και την ημέρα τέλεσης του πολιτικού γάμου.  

Με μια μικρή έρευνα που έκανα σε κάποιες άλλες χώρες, το χαμηλότερο τίμημα ήταν 

160€ κι ο γάμος τελείται σε ένα μικρό γραφείο του Δήμου, βάζοντας απλά μια υπογραφή. Εδώ 

στον Δήμο μας, θα εκμεταλλευτούμε τον χώρο του Δημαρχείου, θα τον καταλάβουμε για κάποιο 

χρόνο, θα απασχολήσουμε τον Δήμαρχο και θα πληρώσουμε για όλο αυτό 50€;  

Η δική μου πρόταση είναι ότι πρέπει να το ξαναδούμε και θεωρώ ότι πρέπει να βάλουμε 

ένα ελάχιστο ποσό 250-300€ για να έχει ισχύ κι η πράξη που θα κάνουμε. 

Γουλτίδης: Κε Παλουκίδη τους μισθούς σε εκείνες τις χώρες τους κοιτάξατε; 

Μιχαηλίδης: Κε Ασλάνογλου αυτό που σας είπα ήταν ξεκάθαρο, δεν το καταλάβατε ή δεν 

θέλετε να το καταλάβετε. 

Από τη στιγμή που εσείς ομολογήσατε ότι έχετε εισπράξει από οφειλές παρελθόντων ετών 

60.000€ που δεν τα είχατε πέρυσι υπολογισμένα και κάναμε πέρυσι αύξηση, από τη στιγμή που τα 

χρήματα βρίσκονται στο ταμείο για ποιον λόγο να παρατείνουμε την περυσινή αύξηση; Και να 

την εμφανίζουμε ως μηδενική φέτος; Για ποιον λόγο δεν κάνουμε τη μείωση; Πρέπει να γίνει η 

μείωση, μπήκαν χρήματα στο ταμείο από οφειλές παλιών ετών, έτσι ισοφαρίζεις και λες ότι έχω 

μηδενική αύξηση τελών, πράγμα που κάνεις και για τα υπόλοιπα τέλη της τελευταίας πενταετίας.  

Εδώ έχουμε μια αδικία που πρέπει να αρθεί, την αδικία πέρυσι την εντοπίσαμε, 

αναγκαστήκαμε να αυξήσουμε τα τέλη, να λειτουργήσουμε αρνητικά για κάποιους συνεπείς, 

τώρα όμως πρέπει να γίνει άρση της αδικίας κι η άρση γίνεται μόνο με τη λύση που σας προτείνω, 

για να είμαστε δίκαιοι απέναντι σε όλους τους συμπολίτες μας. Πρέπει επομένως να 

προχωρήσουμε σε μείωση των τελών άρδευσης, αντίστοιχης με της περυσινής αύξησης. Έτσι 

λειτουργούν τα ανταποδοτικά τέλη. 

Όπως είχα πει να «βάλουμε πλάτη» για να εισπράξουμε, τώρα αυτή η είσπραξη να γίνει 

όφελος αυτών που ζορίστηκαν. Είναι μια μικρή ομάδα ανθρώπων που ζορίζονται κι είναι οι 

αγρότες. Αυτούς που τους αυξήσαμε πέρυσι τα τέλη, ας τα μειώσουμε φέτος, δεν είναι δα και το 

μεγάλο ποσό. 

Δήμαρχος: Θεωρώ ότι αν γίνει μείωση μετά από λίγες ημέρες θα φέρουμε πάλι το θέμα 

στο Δ.Σ. 

Μιχαηλίδης: Έπρεπε να γίνει μείωση ισοσκελισμένη Δήμαρχε 

Δήμαρχος: Και βέβαια δεν καταλαβαίνω αυτό που λέτε από τη στιγμή που πάλι υπάρχει 

κενό και πρέπει να το καλύψουμε με βάση την προϊστορία που υπάρχει.  

Μιχαηλίδης: Εγώ δεν το είπα αυτό. 

Δήμαρχος: Ναι, δεν το είπατε, εγώ λέω τι διαβάζω, δεν σημαίνει ότι συμφωνούμε…  

Βλέπω έσοδα 143.000€, έξοδα 159.000€. Υπάρχει μια διαφορά 16.000€ και την οποία 

βέβαια θα εισπράξουμε, γιατί υπάρχει η ροή από εισπράξεις οφειλών παρελθόντων ετών. Άρα δεν 

μπορούμε να συμφωνήσουμε 

Μιχαηλίδης: Και πέρυσι δεν συμφωνούσαμε, αλλά τελικά δικαιώθηκα 

Δήμαρχος: Αυτήν τη στιγμή βλέπω έλλειμμα, εσείς από πού βλέπετε πλεόνασμα; 



Μιχαηλίδης: Τότε ο αντιδήμαρχος έδωσε λανθασμένα στοιχεία, από τη στιγμή που είπε ότι 

εισέπραξε οφειλές από προηγούμενα έτη 60.000€ 

Δήμαρχος: Αυτό που φαίνεται; 

Ασλάνογλου: Λαμβάνουμε υπόψη το α΄  εξάμηνο 

Δήμαρχος: Εγώ βλέπω έλλειμμα 16.000€ που αν αντιλαμβάνομαι καλά λέει ότι θα το 

εισπράξουμε. Αυτό που μου λέτε εσείς δεν μπορώ να το καταλάβω, πως το βρίσκετε αυτό;  

Μιχαηλίδης: Για τα 60.000€ το είπε ο αντιδήμαρχος, όχι εγώ.  

Ασλάνογλου: Είναι μια πραγματικότητα που όμως δεν μπορεί να περιγραφεί στον τρόπο 

προϋπολογισμού. Ενώ δηλ. έχουμε έλλειμμα κι αυτό δεν μπορεί να περιγραφεί πουθενά γιατί 

περιλαμβάνουμε τα πρώτα εξάμηνα. Στο πρώτο εξάμηνο είχαμε ελάχιστα έσοδα, αλλά στο 

δεύτερο εξάμηνο έχουμε ένα νούμερο, αυτό που γράφουμε σήμερα, είναι δηλ. μια 

πραγματικότητα. Δεν είναι υπολογιστικό μέγεθος, είναι όμως μια πραγματικότητα, γιατί ο τρόπος 

δεν περιλαμβάνει τα τελευταία. Το κάνουμε για να πείσουμε γιατί παρόλο που είμαστε 

ελλειμματικοί μέχρι στιγμής έχουμε εισπράξει αυτό το ποσό. Συγκρίσιμα μεγέθη είναι τα πρώτα 

εξάμηνα  

Μιχαηλίδης: Το ίδιο ίσχυε και πέρυσι 

Ασλάνογλου: Πέρυσι δεν περιγραφόταν κάτι τέτοιο 

Παυλίδης: Αν γυρίσει πίσω η απόφαση να μην λέτε άλλα 

Δήμαρχος: Η απόφαση θα γυρίσει πίσω αν κάνουμε μείωση 

Μιχαηλίδης: Γιατί να γυρίσει πίσω αν η μείωση είναι ισοσκελισμένη; 

Παυλίδης: Αυτό που λέτε εσείς για έλλειμμα, δεν θα πάει με έλλειμμα. Στο τέλος λέει ότι 

θα έχει πλεόνασμα 2.500€. Δεν είναι ισοσκελισμένο, θα έχει πλεόνασμα  και θα μεταφερθεί στην 

επόμενη χρήση. 

Δήμαρχος: Εκτίμηση είναι 

Παυλίδης: και τα 16.000€ που αναφέρατε, για την ώρα φαίνεται μεγάλο, αλλά η εκτίμηση 

λέει 2.500€ παραπάνω 

Δήμαρχος: Δεν θα ρισκάρουμε να επιστρέψει η απόφαση από την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, για θέματα που αφορούν εκτιμήσεις. 

Αν κ.Μιχαηλίδη υπάρξουν υπόλοιπα, πολύ ευχαρίστως να γίνει αυτό, αλλά να είναι κάτι 

που να δικαιολογείται. Σήμερα αυτό δεν δικαιολογείται. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της Ο.Ε. για την μη αναπροσαρμογή των τελών 

χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ.; 

Υπέρ της εισήγησης της Ο.Ε. ψήφισαν είκοσι τρεις (23) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. 

Τσιφλίδης, Β.Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ.Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, 

Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ. Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Α.Λαζαρίδης, 

Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, 

Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Α.Συμεωνίδου, Γ.Δεμερτζίδης  

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, 

Β.Στεφανόπουλος, Α.Μαρκούλης, Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη, Γ.Μελιόπουλος 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την υπ’ αριθ. 445/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

2.- Την υπ’ αριθ. 743/2019 απόφαση του Δ.Σ. 

3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018, του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 

4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και του άρθρου 3 του 

Ν.1080/80. 

 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 

Εγκρίνει τη μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων 

κλπ. και να παραμείνουν αυτά ως έχουν, ήτοι: 



1. ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ:  

α) Ζώνη Α΄ = 35,15 €  / τ.μ. τον χρόνο.  

Η Ζώνη Α΄ περιλαμβάνει: Τις Πλατείες Ελιάς και Δημαρχείου, τις οδούς Ελιάς – 

Μητροπόλεως – Πλατεία Ωρολογίου – Βενιζέλου (μέχρι τα φανάρια της οδού Θεσ/νίκης) – 

Ανοίξεως – Μαλακούση (από Βενιζέλου μέχρι Κεντρικής) – Κεντρικής (Από πλατεία 

Αγ.Αντωνίου μέχρι Πλατεία Ρακτιβάν) – Εμπορικό Κέντρο (περιλαμβάνει τις οδούς Ιπποκράτους 

–  Προφ.Ηλία - Α.Τσούπελη – Αριστοφάνους – Τσαλδάρη – Κάππου – Βικέλα –  Α.Καμάρα – 

Μητροφάνους –  Φιλίππου). 

β) Ζώνη Β΄ = 23,30 € / τ.μ. τον χρόνο.  

Η Ζώνη Β΄ περιλαμβάνει: Τις οδούς που βρίσκονται εντός των οικοδομικών τετραγώνων 

των οδών Βενιζέλου – Αριστοφάνους – Κεντρικής – Πλ. Ρακτιβάν – Κολοκοτρώνη – 

Καραϊσκάκη – Θωμαΐδου – Πιερίων (μέχρι διασταύρωση Παπάγου) – Ανοίξεως – Βενιζέλου.  

γ) Ζώνη Γ΄ = 18,40 € / τ.μ. τον χρόνο και ισχύει και για τις περιοχές των Δημοτικών και 

Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Βέροιας.  

Η Ζώνη Γ΄ περιλαμβάνει: Όλους τους άλλους δρόμους της πόλης Βέροιας καθώς και τα 

πρώην Δημοτικά διαμερίσματα. 

δ) Σε 80,00 € / τ.μ. τον χρόνο:  

Για τραπεζοκαθίσματα καταστημάτων με άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Μπαρ, Καφέ, 

Ταβέρνα, Ουζερί, Τρόφιμα κ.λ.π., ή με άδεια ίδρυσης και λειτουργίας υγειονομικού 

ενδιαφέροντος επιχειρήσεων αναψυχής ή επιχειρήσεων μαζικής εστίασης παρασκευής και 

προσφοράς πρόχειρου ή πλήρους γεύματος της Α΄ ζώνης που βρίσκονται:  

1. Στην οδό Ελιάς και στη Λ.Ανοίξεως (από το ύψος της οδού Κωττουνίου έως το ύψος 

της οδού 28
ης

 Οκτωβρίου). 

2. Στις οδούς Κοντογεωργάκη και Έλλης. 

3. Στο Εμπορικό Κέντρο (περιλαμβάνει τις οδούς Ιπποκράτους –  Προφ.Ηλία - 

Α.Τσούπελη – Αριστοφάνους – Τσαλδάρη – Κάππου – Βικέλα –  Α.Καμάρα – Μητροφάνους –  

Φιλίππου). 

4. Στις διασταυρώσεις των οδών: α) Μητροπόλεως (έως τη διασταύρωση με τις οδούς 

Κοντογεωργάκη και Ιπποκράτους) – Βενιζέλου (έως τη διασταύρωση με τις οδούς Πρ.Ηλία και 

Μούμογλου) – Ελιάς.  

2. ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ:  

α) Ζώνη Α΄ 23,30 € / τ.μ. τον χρόνο.  

β) Ζώνη Β΄ 18,95 € / τ.μ. τον χρόνο.  

γ) Ζώνη Γ΄ 17,90 € / τ.μ. τον χρόνο, ισχύει και για τις περιοχές των Δημοτικών και 

Τοπικών Κοινοτήτων  του Δήμου Βέροιας.  

3. ΓΙΑ  ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ:  

Τα είδη αυτά δεν επιτρέπονται και θα πρέπει να αφαιρεθούν. Σε περίπτωση παράνομης 

τοποθέτησης τους επιβάλλεται τέλος 64,90 € και πρόστιμο διπλάσιο του τέλους.  

4. ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ:  

α) Για Διαφήμιση ετήσιας χρήσης 4,90 € το γραμμικό μέτρο/μήνα, ανεξάρτητα από το 

τέλος διαφήμισης.  

β) Για ολιγοήμερη χρήση από 6,45 € το γραμμικό μέτρο/ημέρα.  

5. ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ:  

α) Παιχνιδιών στο Πάρκο Ελιάς στις θέσεις των Αγίων Αναργύρων 62,70 € το χρόνο.  

β) Καλαμποκιών–Κάστανων 62,70 € τον χρόνο.  

6. ΓΙΑ ΚΑΝΤΙΝΕΣ:  

α) 62,70€ / τ.μ. τον χρόνο, σύμφωνα με τις διαστάσεις του αυτοκινήτου καθώς και του 

επιπλέον καταλαμβανόμενου κοινόχρηστου χώρου.  

β) για Καντίνες που βρίσκονται σε ιδιωτικό χώρο, πάγιο τέλος και τέλος καθαριότητας 

250,00€ ανά έτος.  

7.  ΓΙΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ Κ.Λ.Π.:  



32,45 € / τ.μ. τον χρόνο, σύμφωνα με τις διαστάσεις του αυτοκινήτου καθώς και του 

επιπλέον καταλαμβανόμενου κοινόχρηστου χώρου.  

8. ΓΙΑ ΕΙΔΗ ΠΡΟΙΚΟΣ:  

62,20 € / τ.μ. τον χρόνο, σύμφωνα με τις διαστάσεις του αυτοκινήτου καθώς και του 

επιπλέον καταλαμβανόμενου κοινόχρηστου χώρου.  

9. ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΥΠΕΔΑΦΟΥΣ:  

9,15 € / κ.μ. το χρόνο για Δεξαμενές Πρατηρίων Υγρών Καυσίμων & Γεφυροπλάστιγγες.  

10. ΓΙΑ ΤΑΜΠΛΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΩΝ:  

Σε 3 σημεία της πόλης για τη διαφήμιση των έργων τους, στο ποσό των 30,00 € το χρόνο.  

11. ΓΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ:  

13,00 € το  τ.μ. το μήνα.  

12. ΓΙΑ ΚΑΔΟΥΣ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ:  

50,00 € για 2 εβδομάδες.  

120,00 € για 1 μήνα.  

200,00 € για 1,5 μήνα.  

100,00 € για κάθε επόμενο 15νθήμερο.  

13. ΓΙΑ ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΓΩΤΩΝ ή ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ:  

α) Ψυγεία αναψυκτικών με μία (1) πόρτα : 60,00 €.  

β) Ψυγεία αναψυκτικών με δύο (2) πόρτες : 80,00 €.  

γ)  Ψυγεία αναψυκτικών με τρεις (3) πόρτες : 100,00 €.  

δ) Σταντ εφημερίδων και περιοδικών μέχρι 0,50 τ.μ. έκαστο: 30,00 €.  

ε) Θάλαμοι συντήρησης για σάντουιτς ή γλυκά : 30,00 €.  

στ) Ψυγεία παγωτών : 80,00 €. 

Για ψυγείο παγωτών ή αναψυκτικών για τη θερινή περίοδο επιτρέπεται μόνο ένα τεμάχιο.  

14. ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΕΙΣ:  

α) Για την πόλη της Βέροιας και για χρονικό διάστημα μέχρι τριών (3) ημερών, για τους 

Μικροπωλητές 100,00 €.  

β) Για τις υπόλοιπες Κοινότητες και για χρονικό διάστημα μέχρι πέντε (5) ημερών για τις 

Καντίνες 100,00 € και για τους Μικροπωλητές 50,00 €.  

15. ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΑΤΜ, ΚΑΦΑΟ, ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ 

ΘΑΛΑΜΩΝ:  

150,00 € ανά έτος.  

Το ανωτέρω τέλος θα προσαυξάνεται ποσοστιαία σύμφωνα με την εκάστοτε αύξηση των 

τιμολογίων της ΔΕΗ. 

16. ΓΙΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ:  

α) Ζώνη Α΄ = 250,00 € / Περίπτερο ετησίως, για τον κοινόχρηστο χώρο που καταλαμβάνει 

η κατασκευή του Περιπτέρου. 

Η Ζώνη Α΄ περιλαμβάνει: Τις Πλατείες Εληάς και Δημαρχείου καθώς επίσης και  τις 

οδούς Ελιάς – Μητροπόλεως – Πλατεία Ωρολογίου – Βενιζέλου  (μέχρι τα φανάρια της οδού 

Θεσ/νίκης) – Ανοίξεως – Μαλακούση (από Βενιζέλου μέχρι Κεντρικής) – Κεντρικής (Από 

πλατεία Αγ.Αντωνίου μέχρι Πλατεία Ρακτιβάν) – Εμπορικό Κέντρο (περιλαμβάνει τις οδούς 

Ιπποκράτους – Προφ.Ηλία - Α.Τσούπελη – Αριστοτέλους – Τσαλδάρη – Κάππου – Βικέλα –  

Α.Καμάρα – Μητροφάνους – Φιλίππου). 

β) Ζώνη Β ΄ = 200,00 € / Περίπτερο ετησίως, για τον κοινόχρηστο χώρο που καταλαμβάνει 

η κατασκευή του Περιπτέρου. 

Η Ζώνη Β΄ περιλαμβάνει: Τις οδούς που βρίσκονται εντός των οικοδομικών τετραγώνων 

των οδών Βενιζέλου – Αριστοφάνους – Κεντρικής – Πλ. Ρακτιβάν – Κολοκοτρώνη – 

Καραϊσκάκη – Θωμαΐδου – Πιερίων (μέχρι διασταύρωση Παπάγου) – Ανοίξεως – Βενιζέλου. 

γ) Ζώνη Γ΄ = 150,00 € / Περίπτερο ετησίως, για τον κοινόχρηστο χώρο που καταλαμβάνει 

η κατασκευή του Περιπτέρου. 

Η Ζώνη Γ΄ περιλαμβάνει: όλους τους άλλους δρόμους της πόλης Βέροιας καθώς τις 

υπόλοιπες Κοινότητες του Δήμου Βέροιας. 



Το τέλος καταβάλλεται και από τα κλειστά Περίπτερα ανάλογα με τη Ζώνη που 

βρίσκονται και ανά εξάμηνο αναλογικά. 

17.  ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΠΩΛΗΤΕΣ: 

Οι Αυτόματοι Πωλητές δεν επιτρέπονται σε μόνιμη εγκατάσταση σε πεζοδρόμια και 

κοινόχρηστους χώρους και όπου υπάρχουν θα πρέπει να αφαιρεθούν. Σε περίπτωση παράνομης 

τοποθέτησής τους επιβάλλεται πρόστιμο ισόποσο του τέλους, σύμφωνα με το άρθρο 50 του 

Ν.4257/2014. 

Η ισχύς της παρούσας αρχίζει από 1-1-2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  355/2020 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης     

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Θ. Κορωνάς     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Ε. Κελεσίδης     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Π. Παυλίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος     

Σ. Στουγιάννος     

Κ. Θεοδωρίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  22-12-2020 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Π. Μουχτάρη 

Α. Συμεωνίδου 

Γ. Δεμερτζίδης 

Γ. Μελιόπουλος 

Ι.  Τσαναξίδης 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 


